
Adományok és támogatások felhasználása
2023

11.390.000 forint érkezett támogatásként hozzánk, melyből 5.065.000 forint adományt kaptunk,
főként működésünket és edukációs programjaink ingyenes elérését támogatva, ebből tudtunk
elmenni díjmentesen előadni vagy rendezvényekre kitelepülni. Idén a tavalyinál némileg
kevesebb, 535.000 forint volt a felajánlott személyi jövedelemadó 1%-ok összege.

Az alábbiakban részletezzük a támogatások és az adományok felhasználását:

Támogatásból megvalósult programjaink

Palánták ovis programunk keretében
A LEGO Csoport és a LEGO Alapítvány
támogatásából az év során 29 óvodában
összesen 1089 gyereknél jártunk Nyíregyháza
környékén. Külön öröm, hogy a programmal
hátrányos helyzetű településekre is
eljuthattunk, és a foglalkozásokon a játékok
mellett a gyerekek meg is kóstolhatták a szezon
finomságait, ugyanis szezonális gyümölcs és
zöldségkosarat kaptak a csoportok. Nagyon
örülünk, hogy ennyi gyerkőc és rajtuk keresztül
család mindennapjaiba csempészhettünk egy
kis fenntarthatóságot!

Budafok- Tétény Önkormányzatának
köszönhetően 2023-ban 11 intézmény két-két csoportjába vihettük el Palánták programunkat.

2023 novemberében a Terézvárosi Szív Óvoda 4 csoportjánál jártunk a Terézvárosi
Önkormányzat támogatásának köszönhetően. Nagy öröm volt számunkra, hogy 2 csoporttal
már korábban is találkoztunk, így ismételni is tudtunk és ültettünk velük. A kis növénykéket a
csoportszobában gondozták tovább az ovisok.

Padtárs kisiskolás programkörben
Áprilisban két alsós és két felsős osztálynál is járhattunk Ózdon a Biofilter Zrt. támogatásának
köszönhetően! Megtisztelő számunkra, hogy az ózdi Vasvár Úti Pál Általános Iskola tanulói a mi
programunkat nyerhették, ugyanis az iskola végzett első helyen a Biofilter Zrt. és a PontVelem
által indított közös használt étolaj gyűjtő versenyben.
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Az Együtt a Természettel Egyesület támogatása
keretében tartottunk július elején és végén az
újhartyáni Vízitündér tó partján, gyönyörű
környezetben táborozó gyermekek számára két
turnusban kihelyezett Padtárs foglalkozást.

A Kisdiófa Közösségi Kertben 4 alkalommal
tartottunk táboros foglalkozást a VII. kerületi
iskolás gyerekeknek. A fenntartható étkezés
témaköreiről és kertészkedésről, komposztálásról
is szóló alkalmak többnyire a Kisdiófa Közösségi
Kertben valósultak meg és az Erzsébetváros
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala támoga-
tásával jöttek létre. Egyik alkalommal például
kitűzőket készítettünk színes textileket
újrahasznosítva, tanultunk a magyar halakról, és a tojások számozásának fontosságáról. Volt
zöldség-sudoku, és azt is megbeszéltük a gyerekekkel, hogy mit lehet komposztálni a kertben!

A Lidl Magyarország támogatásának köszönhetően az Egészségesen az iskolapadban pályázat
nyerteseinek tarthattunk foglalkozást Szank, Nyírmeggyes, Tényő és Komárom településeken
egy-egy osztályban, illetve Budapesten pedig egy újpesti iskolában 2023 második felében. A
gyerekek bár nagyon felkészültek voltak és a pályázatra is szuper munkákat adtak le, úgy
nyilatkoztak, hogy tudtunk nekik új és izgalmas ismereteket átadni a játékos feladatokkal.

A Terézvárosi Tudástér Alapítvány jóvoltából ősszel, a tanév elején a Terézvárosi Kéttannyelvű
Általános Iskola négy osztályában járhattunk kisiskolás foglalkozásunkkal, két elsős és két
másodikos osztálynál. Nagy öröm számunkra, hogy egyre többször hívnak vissza minket
ugyanabba az intézménybe vagy akár ugyanazokba az osztályokba, ahol korábban jártunk és így
ismétlésre és a játékosan átadott tudás elmélyítésére is van lehetőségünk.

Diák Próbatétel - középiskolásoknak szóló programunk

A Flex Foundation és a Flex - Hungary-nek köszönhetően
az év során 10 középiskolába és nagy örömünkre köztük
több vendéglátóipari szakiskolába vihettük el a Diák
PróbatÉtel programunkat. Fontosnak tartjuk, hogy a jövő
szakácsai, vendéglátósai a szakmai ismereteiket a mi
szemléletmódunkkal is kibővíthessék, szemléletformáló
játék során találkozzanak a fenntartható étkezés alap
fogalmaival, témaköreivel. 394 diákot értünk el, 9, 10 és
11-eseket, köszönjük a Flex Foundation támogatását!
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Kitelepülések, rendezvények
Az Agrárminisztérium támogatásának köszönhetően 2023-ban is négy napon keresztül
játszottunk és beszélgettünk a Campus Fesztivál látogatóival a fenntartható étkezés témáihoz
kapcsolódóan.
A Liget Budapest jóvoltából októbertől áprilisig
havonta egy alkalommal találkozhattatok velünk a
Városligetben, többek között a Gombák napja, a
Csomagolásmentes nap, a Környezetvédelmi világnap,
és a Csoki világnapja alkalmából.

Három alkalommal jártunk a XIII. kerületi
Lakóközösségi napokon az Önkormányzat
támogatásának köszönhetően és Újbuda
Önkormányzati támogatásból pedig 2023 nyarán a
Gárdonyi Pikniken, 2023 őszén pedig a Bartók
Feszt'-en is megmutattuk szemléletformáló játékainkat.

A Kazincbarcikai Önkormányzat meghívására részt vettünk játékainkkal a Gyereknapon és a
Kolor Fesztiválon, Veszprém Európa Kultúrális Fővárosa projekt keretein belül pedig a Homola
Pincészet meghívására részt vettünk az “Ez itt a kert” programon.

A Biofilter Környezetvédelmi Zrt. és Hunland Group Holding Kft. is elhívott minket a Családi
napjára, ahol az ott dolgozókkal és családjukkal ismertettük meg a környezettudatos étkezés
alapjait.

Adományokból megvalósult programjaink

Az év során több nagyközönség számára ingyenesen elérhető tudásanyagot, infografikát és
közösségi média tartalmat teszünk fel egy adott témakör köré szervezetten. 2023-ban a jövő
ételeihez és a kávéfogyasztáshoz kötődő tartalmakat gyártottunk kampányaink során,
dietetikussal és grafikussal is együttműködve, az ő szolgáltatásaikat igénybe véve az elkészült és
megosztott anyagokhoz.

Megjelenés a XI. kerületi Szedersor utcafesztiválon, melynek célja az átmenő autóforgalom
megszüntetése volt. Környezetbarát étkezést oktató játékainkkal települtünk ki, hogy még
érdekesebb lehessen az esemény, így segítettünk felhívni erre a környékbeli családok figyelmét a
fenntartható étkezés és a forgalomcsökkentés fontosságára is.

Egész napos kitelepülés UNICEF Magyarország – Legyél te is klímahős! rendezvényén, ahol a
gyermekek klímatudatosságának növelése volt a cél, számos remek szervezettel közösen és
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egész hetes kitelepülés két helyszínen a Kék Bolygó Alapítvány fenntarthatósági rendezvényén a
Planet Budapest 2023-on.

Előadások és kerekasztal beszélgetések tartása például a Plant Powered Prospectives növényi
konferencián vagy a veszprémi Pannon Egyetem januári nyílt napján.

Budakalászi Nyitnikék Óvodában egy óvodás csoport számára Palánták foglalkozás.

Az év során az adományok révén két csapatépítő alkalomra tudtunk ellátogatni, amely
programok egyúttal személyes fejlődésünket is támogatták: Fűszeres Lánynál kertlátogatáson
és fűszernövény ismereti workshopon vettünk részt, második alkalommal pedig lehetőségünk
volt egy háromnapos vidéki elvonulásra, amelyen átbeszéltük a következő évi terveket.

Az adományok új játékaink elkészítését is támogatták ötletelő workshopok megvalósulásán
keresztül, illetve szakdolgozókat is tudtunk munkaidőnkben segíteni.

Szakmai közreműködők vagyunk a Fővárosi Hulladékmegelőzési Platformnak és Budapest
Élelmezési Stratégiájának kialakításában is részt veszünk.

1%
2023-ban 535.000 Ft-ot kaptunk támogatóinktól, melyet az Alapítvány tevékenységének
népszerűsítésére, kampányszervezésre, mentorálásra, illetve eszközök beszerzésére
fordítottunk. Ezúton is köszönjük támogatóinknak!

Pro Bono támogatások
Nagyon hálásak vagyunk azokért a lehetőségekért, melyeknek keretében térítésmentesen
tudunk szakmailag fejlődni vagy kapcsolatot építeni. A 2023-as évben a Bridge Budapest
tagságunknak köszönhetően lehetőségünk nyílt csatlakozni a Bridge Árnyék Programba,
amelynek keretében az MVÜK-val kapcsolódtunk és tematikus üzleti reggelijükön vettünk részt.

A Közélet Iskolája támogatásával egy remek játékos workshopon tudtunk ránézni a csapatunk
együttműködési és döntéshozatali készségére.

Többször is részt vehettünk a Zsolya Communication képzésein az Edison Platform ingyenesen
biztosított képzési lehetőségei keretében.

Az Erdőkertnél szarvasgomba vadászat rejtelmeibe nyertünk bepillantást egy csapatépítő
keretében, így ismereteink bővítésével egyúttal élményeket is szerezhettünk és még jobban
összekovácsolódott csapatunk.
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